
Las moquetas

Un suelo de moqueta proporciona una sensación de recogimiento en la dependencia donde se ha
colocado. Además, es ideal para lugares fríos, pues mantiene el calor dentro de la casa, y permite ir
cómodamente descalzo.

Truco 1 – Restaurar una moqueta dañada

A veces, la moqueta sufre un desperfecto que es imposible reparar. Cuando esto ocurre, hay que
cambiar el trozo dañado por uno nuevo.

Aplicación:

1. Enmarcar dentro de un cuadrado el desperfecto que se ha producido en la moqueta. Cortar el
cuadrado con un cutre usando una regla para que los cortes queden rectos.
2. Quitar el trozo recortado con la ayuda de una espátula. Utilizar este trozo como modelo para
recortar el trozo nuevo que hay que colocar.
3. Encolar tanto la parte trasera del trozo nuevo como el suelo y esperar unos minutos. Después
colocar la pieza y presionar.
4. Pasar un cepillo de cerdas por la parte nueva una vez se haya secado para igualar la dirección del
pelo. El trozo nuevo quedará disimulado.

Truco 2 – Manchas de café

Nada más fácil que quitar una mancha de café en la moqueta: pasar un cubito de hielo por encima
para diluirla. Si queda cerco, frotar con un paño humedecido con alcohol.

Truco 3 – Desprender cera

Es muy fácil que caiga cera encima de la moqueta cuando hay velas encendidas en la casa. Pero no
hay que preocuparse: la solución es tan sencilla como económica.

Aplicación:
1. Recoger toda la cera que se pueda antes de que se enfríe con una cuchara.
2. Cubrir los restos de cera pegados con papel secante y pasar por encima la plancha tibia. ¡La cera
habrá desaparecido!

Truco 4 – Recuperar el color

En las zonas de más uso, sobre todo en la habitación de los niños, las moquetas pierden fácilmente el
color, y en poco tiempo se muestran diferencias con otras zonas de la habitación. Para recuperar
estas zonas,  frotarlas enérgicamente con un paño humedecido en agua con gas o en gaseosa.
Después secar con otro paño.

Consejos de la abuela.

Evitar marcas.
Una forma de evitar que las patas de los muebles dejen marcas en la moqueta es pegar retales
sobrantes de la propia moqueta debajo de las patas.
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Curiosidades de la botica:

Si la moqueta es nueva, es aconsejable no pasarle el aspirador durante los dos primeros meses: sólo
hay que cepillarla bien. Es una buena manera de evitar que la lana forme pelusa.

Fuente: La Botica de la Abuela


